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一、选择题：（本大题共10个小题；每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的。）
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5.（理）在ΔABC中，已知
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8. （理）已知函数y=sin
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（文）已知函数y=sin
[image: image57.wmf]x

w

在
[image: image58.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

3

,

3

p

p

上是增函数,则
[image: image59.wmf]w

的值可以是（    ）

（A） 1           （B） 2           （C）-1            （D）-2
9．（理）已知
[image: image60.wmf],

4

-

<

k

则函数
[image: image61.wmf])

1

(cos

2

cos

-

+

=

x

k

x

y

的最小值是    （  ）

（A）．  
[image: image62.wmf]1

2

+

k

     （B）． 
[image: image63.wmf]1

2

+

-

k

           （C）．  
[image: image64.wmf]1

-

    （D）．
[image: image65.wmf]1


（文）关于x的方程4cosx-
[image: image66.wmf]0

3

cos

2

=

-

+

m

x

恒有解,则m的范围为 (    )

（A）
[image: image67.wmf][

)

+¥

-

,

1

    （B）
[image: image68.wmf][

]

8

,

1

-

      （C） 
[image: image69.wmf][

]

5

,

0

    （D）
[image: image70.wmf][

]

8

,

0

 

10.已知向量
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二、填空题：(本大题共5小题，每小题5分，共25分. 把答案填在题中横线上.)
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三、解答题：（本大题共6小题，共75分，解答应写出必要的文字说明、证明过程及演算步骤。）
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解：⑴
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 21、（本小题满分14分）
解（理科）：①由tan
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